

В четверг традиционно собрались после работы пообщались, рассказали новости и наметили планы

на июль, попутно убрали мусор и "зарядили" урны новыми пакетами. Утром в субботу наш друг из отряда

моряков Юрий проявив внутреннюю сознательность занимался покосом травы.



Дедушка Геннадий с внуком Михаилом отдыхал на лавочке под ласковым солнышком и благодарил нас



за порядок и чистоту в замечательном сквере на берегу Волги.



Привлекает в свои объятия родителей и детей. Давайте беречь его красоту вместе.